

· **Četvrtak, 31. prosinca:** Sv. Silvestar, papa; Stara godina. Misa zahvalnica s **TEBE BOGA HVALIMO** i čitanjem godišnje statistike Župe u 18:30 sati. **Misa u kapeli Corpus Domini** u 17:30 sati.

· **Petak, 1. siječnja:** Blažena Djevica Marija Bogorodica; Nova godina. Svete mise u 7:30, 9:30, 11:00 i 18:30 sati. **Misa u kapeli Corpus Domini u 17:00 sati.**

· **Večernju svetu misu** subotom slavimo po misnom obrascu od nedjelje. Pozivamo župljane da dolaze i **subotom navečer** te na taj način izvrše svoju kršćansku dužnost u ovim teškim vremenima.

· **Mise u kapeli Corpus Domini** svakoga dana u 17:30 sati. Nedjeljom u 9:00 i 17:00 sati.

· **Blagoslov obitelji** je u tijeku. Za blagoslov je **potrebno prijaviti** se putem interneta ili donijeti popunjen obrazac u župni ured. **Prvi dio** blagoslova **trajao je do 23. prosinca** (nedjeljom i blagdanom ne idemo u blagoslov). **Drugi dio** blagoslova je od **4. do 20. siječnja (ne uključuje nedjelje i blagdane)**. **Obrazac** za prijavu za blagoslov možete naći na izlazu iz crkve kod stolića za štampu.

· Uobičajeni **obiteljski dar** za održavanje župne crkve, središnjih crkvenih ustanova i dodjelu mjesečne nagrade svećenicima i ostalim crkvenim službenicima, **možete dati blagoslivljatelju ili donijeti u župni ured**. **Župna kuća** je dovršena (čekamo povoljne epidemiološke uvjete za blagoslov). Uredili smo i predvorje crkve. **Iduće godine** planiramo sanaciju pročelja i unutrašnjosti crkve stradalih u potresu. Zahvaljujemo na svakom vašem daru. **Ovaj dar nije uvjet za primanje blagoslova obitelji.**

· **Na snagu** se vraćaju stare mjere po kojima u crkvi smije biti **samo 25 vjernika**. Molimo mlađe vjernike te sve one kojima nije problem, da se toplije obuku i da ostanu izvan crkve te misu prate preko razglasa. Sve vjernike molimo da nose maske i u crkvi i pred crkvom te da održavaju propisanu distancu. Misu možete pratiti i u vjeronaučnim dvoranama ispod crkve. Molimo da se do daljnjega **suzdrže** od dolazaka na svete mise **starije i bolesne osobe te osobe s kroničnim bolestima**. Misna slavlja te osobe mogu pratiti **putem radio- i TV programa bez dolaska u župnu crkvu**. Molimo da ih poštuju te da na taj način pokažemo svoje kršćansko dostojanstvo.



### *Božićna čestitka kardinala Josipa Bozanića, zagrebačkog nadbiskupa*

Draga braćo i sestre!

1. Božić je blagdan svjetla i nade. I ovoga Božića, koji je poseban zbog pandemije koronavirusa koja nas je prisilila na razna ograničenja, a zbog posljedica razornog potresa u Zagrebu i okolici, koji nas je pogodio u ožujku ove godine, osjećamo potrebu još snažnijeg promicanja dobra i nade, davati i primati geste i djela pažnje i ljubaznosti, koje nam pomažu živjeti. (...) Stoga i ovog Božića, zasigurno nepovoljnog za uobičajena slavlja povezana s Božićem zbog Covida-19, koji nas još ne napušta, pred nama i u našem spomenu pojavljuju se jaslice sa svom svojom ljudskom stvarnošću. Marija i Josip u betlehemskejštalici provode posljednju noć čekanja. Tu se Isus rađa u jednostavnosti i siromaštvu. Kršćanska ikonografija prikazuje Isusa, Mariju i Josipa, okružene anđelima i obasjane zvijezdama. Ali koliko je strepnje i straha bilo pomiješano u tim trenucima svete nazaretske Obitelji?

2. Po Božiću Bog se spušta u našu ljudsku stvarnost. (...) Božić pred svakoga od nas stavlja ona životna uporišta što nam ih je donijela vječna Riječ po utjelovljenju, zbog nas i našega spasenja. Betlehemske dijete u bespomoćnoj i nevinoj slabosti dolazi ususret čovječanstvu u raznim potrebama, često i bolesnom, lišenom dostižnog horizonta, a možda čak i životnog kompasa. U pandemiji koju živimo ljudi se osjećaju krhkim, pomalo bespomoćnim, ali potrebni nade, one nade koja se rađa u dubini našega ljudskoga bića, da ono bude slika i prilika Boga koji je Ljubav.

3. Dok nas pošast koronavirusa prisiljava na razna ograničenja međuljudskih odnosa i na stanovito zatvaranje, Betlehemske dijete poziva nas da se otvorimo, kako bismo sebe i svoje živote dali u službu drugih. Božić nas uči da, ako želimo vidjeti i stići daleko, trebamo biti blizu. Božić i ovih dana usmjerava našu pozornost premaolikima, a posebno zdravstvenom osoblju, koje se izvanrednom požrtvovnošću, iznad svojih sila, brine o bolesnima i sve čini da pobijedi smrtonosni virus. Molimo snagu božićnog svjetla i za sve provoditelje mjera očuvanja od zaraze. Božjem milosrđu preporučujemo sve preminule posljednjih mjeseci, a Gospodinovoj utjesi njihove najbliže.

4. Božićni nam blagdani posebno sada pomažu živjeti nesigurnosti u kojima smo se našli, ograničenja koja smo pozvani poštivati i bolest koja je pohodila mnoge među nama. Božić nam pomaže da svako jutro iznova započnemo s vjerom i nadom, da svoje srce otvorimo Isusu, jer On je Bog s nama. (...)

5. Dragi sestro, dragi brate, svima vama u hrvatskoj domovini i diljem svijeta, molim blagoslov od Gospodina, po zagovoru Majke Marije i svetog Josipa. Bog nam je Utjelovljenjem postao bliži od nas samih. Radujmo se njegovoj blizini i budimo bližnji jedni drugima! Bog nas je pozvao u zajedništvo sa sobom. Ne udaljujmo se i ne narušavajmo to zajedništvo! U Kristu smo oslobođeni istinskom slobodom. Živimo je i oslobađajmo druge! U rođenome Djetetu susrećemo Lice nade. Kao djeca Svjetla jačajmo pouzdanje u Gospodina! Po darovanome Duhu među nama je Božje kraljevstvo. Gradimo ga s ljubavlju koja prolaznost preobražava u vječnost! Dragi Kristovi vjernici i svi ljudi dobre volje: sretan vam Božić!

## Zašto miču Isusa iz Božića

Kada šecem gradom i promatram tu božićnu idilu svjetlucanja, razmišljam: gdje je Isus u svemu tome? Promatram izloge koji vrve lampicama, lutkama bradatih djedova s crvenim cuflek kapicama, sobovima i saonicama i pitam se: gdje je tu Isus?

Svi pjevaju Božić je, Božić dolazi, Zvončići, zvončići, a opet nigdje Isusa. Posvuda neki anđeli, neke anđeoske karte, neke poruke anđela, a opet nigdje Isusa. Pitam se onda: kakav je to Božić? Kakav je to mali Bog? Koja je poruka Božića? Zar se Isus rodio da bi imali super akcije po trgovačkim centrima? Ili se rodio da bi izlozi dućana bili nakićeni? Zar se rodio u svjetlucanju lampica ili u zamračenosti spilje? Gdje je onda taj Isus u tom mojem gradu? Zar se Bog doista toliko ponizio i učinio takav paradoks svojim Utjelovljenjem da bismo mi sada pomoću tog događaja sve komercijalizirali i zapravo, govoreći o Božiću, sam Božić u svojoj biti poništili.

O čovječe, koliko si daleko otišao da ti je domet na svjetskoj razini neko božićno pomilovanje ne znam čega sve ne i ukrašavanje drvaca, a čovjek pored tebe u tom istom Božiću od hladnoće i gladi umire. O čovječe, gdje si skrenuo kada ti je vrhunac proslave Božića staviti jelenje rogove sebi ili svome psu na glavu, a toliki ljudi o svome životu u to božićno vrijeme strahuju za vlastiti život.

Kako se uopće može slaviti Božić bez Isusa? Pa Božić nije svečani ručak ili kićenje bora, već je Božić dolazak maloga Isusa u naš dom. Kako se netko uopće usudio od Božića odvojiti Isusa, učiniti čak razdvojene jaslje u kojima se rodio od njega samoga, pa je važnije brojiti ovčice oko jaslja i igrati se s pastirima negoli pozdraviti Kralja svih kraljeva koji se upravo rodio i želi se roditi u našim srcima. Shvatimo više da Isusu nisu potrebni popusti u dućanima, niti posebno uređen blagdanski stol, već Isus treba samo jednu stvar da bi se rodio u nama. Isus treba naše srce. Isus želi da u svome srcu napravimo jaslje u kojima će se on moći roditi. Isus ne traži nešto posebno, nego mu je dovoljna i gruba slama u kojoj će ležati, čime nam želi reći da se i u našim slabostima, nesavršenostima, ljudskostima, on može nastaniti.

Samo mu moramo otvoriti svoje srce i dostojno ga urediti, očistiti, ali ne nešto posebno, mekim baršunom, nego onime što mi jesmo. To je Isusu dovoljno. Stoga, ne brini toliko o uređenju vanjštine, stola, bora ili vlastitog ormara, već brini o uređenju svoga srca, da kroz ovo vrijeme došašća nakupiš dovoljno slame dobrih djela u svome srcu, od koje će biti oblikovane jaslje za rođenje Maloga Boga u tebi.

E, to ti je Božić i priprava za Božić kroz advent. Zato otvori oči, budan budi i bdi jer Gospodin tvoj baš tebi ovaj Božić želi doći. Pa neka ti bude blagoslovljeno ovo vrijeme došašća.

Autor: fra Mate Bašić

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
28.12.	PON	<i>Nevina dječica</i>	18:30	<i>Misa:</i> † ob. Pejak, Mikšić i Goričan † Jaka Čirko
29.12.	UTO	<i>Toma Becket</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Milada i Petar Bevanda; - na nakanu: za obitelj; † Cenika Hobar; † Slavica i Stjepan Špehar, ob. Špehar i Bogović; † Katarina Musić, Marija Lah, Ružica Habjan; † Zdenko i Ivan Jurić
30.12.	SRI	<i>Feliks I.</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Nikola, god. i Zdenka, Željko, Kata i Stipo Sičaja, Mario, Ivan, Dragan i Delfa Babić
31.12.	ČET	<i>Sv. Silvestar</i>	18:30	<i>Misa:</i> † Vinko Beljo i Dragan Babić; † ob. Čičak i Lozančić
1.1.	PET	<i>Sv. Marija Bogorodica - Nova Godina</i>	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa:</i> nema nakane <i>Misa:</i> nema nakane <i>Misa:</i> ŽUPNA <i>Misa:</i> † Dražen Seražin, god. i obitelj
2.1.	SUB	<i>Sv. Bazilije Veliki i Grgur Nazijanski</i>	18:30	<i>Misa:</i> † ob. Luheni
3.1.	NED	<b>DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU</b>	7:30 8:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa:</i> na nakanu <i>Sveta misa</i> <i>Misa:</i> † ob. Ražić i Štajdohar <i>Misa:</i> ŽUPNA <i>Misa:</i> nema nakane